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Η εγκληματική πολιτική των κυβερνήσεων στην ενέργεια ο θύτης της 
τραγωδίας στη Νέα Ιωνία 

Ξεχειλίζει η οργή και η αγανάκτηση μας για τον τραγικό θάνατο βρήκε ηλικιωμένη 
γυναίκα στη Νέα Ιωνία μέσα στο ίδιο της το σπίτι, στην προσπάθειά της για να ζεσταθεί.  

Την ώρα που τα ενεργειακά έργα διαδέχονται το ένα το άλλο, ακόμη ένα θύμα 
προστίθεται στον βωμό της ενεργειακής φτώχειας και των κερδών των ενεργειακών 
ομίλων. 

Ό,τι επιλογή και αν έχει κάνει κανείς για να ζεστάνει το σπίτι του, είναι αναγκασμένος 
να πληρώσει τεράστια ποσά ή να παγώσει, λόγω των τεράστιων αυξήσεων στις τιμές των 
ενεργειακών προϊόντων. Σε αυτό το πλαίσιο ο λαός μας αναγκάζεται να βρει 
εναλλακτικούς και επικίνδυνους τρόπους θέρμανσης, να καταφεύγει σε επικίνδυνες 
μορφές θέρμανσης προηγούμενων δεκαετιών.   

Η τραγωδία στην Ν. Ιωνία αναδεικνύει με δραματικό τρόπο την εγκληματική πολιτική 
των κυβερνήσεων και των δημοτικών αρχών, τωρινών και προηγούμενων, που 
υλοποιούν την πολιτική της "πράσινης μετάβασης" της ΕΕ, της "απελευθέρωσης" της 
Ενέργειας και της απολιγνιτοποίησης, του χρηματιστηρίου Ενέργειας, αλλά και της 
μονιμοποίησης των έμμεσων άδικων φόρων στην Ενέργεια που τον Ιούνιο του 2022, 
όλοι μαζί, ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ, ψήφισαν. 

Σήμερα μπορούμε να βγάλουμε συμπεράσματα για τους υπεύθυνους και να 
πρωταγωνιστήσουμε σε νέους μεγάλους και νικηφόρους αγώνες, ενάντια στις 
πραγματικές αιτίες των προβλημάτων που βιώνουμε, για: 

 Αξιοποίηση όλων των εγχώριων πηγών Ενέργειας, κόντρα στις δεσμεύσεις της ΕΕ. 

 Κατάργηση του χρηματιστηρίου Ενέργειας, του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης και του 
ΦΠΑ στην Ενέργεια και στα άλλα είδη λαϊκής κατανάλωσης. 

 Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. 

Το συγκεκριμένο περιστατικό δεν είναι το πρώτο, υπάρχουν δεκάδες σε όλη τη χώρα 
καθημερινά. Ο λαός μας δεν πρέπει να συνηθίσει στην εικόνα τέτοιων τραγικών 
γεγονότων.  

Με ενότητα και αλληλεγγύη να μη μείνει κανένα λαϊκό νοικοκυριό χωρίς θέρμανση και 
ρεύμα, να μη χαθεί καμιά άλλη ανθρώπινη ζωή. 

Ήρθε η ώρα - ανεξάρτητα από τις πολιτικές επιλογές που έκανε ο καθένας μας μέχρι 
χτες - σήμερα να συμπορευτούμε, να γίνουμε πρωταγωνιστές των εξελίξεων, γιατί 
μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό, στον δρόμο της ανατροπής, σε συμπόρευση με 
το ΚΚΕ παντού. 


